

游 滨州

美编/组版:李冲 编辑:王茜茜 电话:13696307597



第八十期

2015年2月5日 星期四



孙子故里 生态滨州



践行“好客山东·德润齐鲁”活动视频动员会议召开

2015年旅游行业四德榜全省覆盖

本报2月4日讯(通讯员 徐慧 赵秀瑞 记者 郝运红)4日,省委宣传部、省文明办、省旅游局联合召开践行“好客山东·德润齐鲁”活动视频动员会议,会议对“好客山东·德润齐鲁”活动进行动员部署,并重点指出加强文明旅游,建好用好四德榜。

会议指出,做好文明旅游工作,要抓好导游、领队培训

工作,将文明服务、文明引导纳入对导游、领队的绩效考核,形成以组织游客文明旅游为导向的评价制度;对旅游不文明行为要规劝、制止;及时查处、坚决纠正损害好客山东声誉、损害游客利益、损害旅游产业健康发展的不文明行为;建立典型案件行业通报制度,对不履行承诺、不守信守诺的予以曝光,情节严重的给

予摘牌、摘星和取消旅游经营资质资格处理;要更加重视出境文明旅游工作,及时制止境外衣衫不整、大声喧哗、不按秩序排队、乱写乱画甚至打架斗殴等不文明行为,珍惜山东人的良好形象。

四德工程自2007年启动以来,已成为山东省宣传思想文化工作的重要品牌。旅游行业要通过设立旅游行业善行义举

四德榜,推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,使社会主义核心价值观在旅游行业落细、落小、落实。同时,要切实做好知榜、议榜、评榜、上榜、用榜、管榜六个环节的工作,发挥善行义举四德榜在传递正能量方面的重要作用。

到2015年,全省各级旅游部门、旅游企业、旅游景区(点)要实现四德榜的全面覆

盖。目前,全省建立善行义举四德榜8.8万多个,覆盖了全省80%以上的村庄,有3000多万群众的好人好事上榜。2015年还将实施善行义举四德榜普及提升行动,推动善行义举四德榜进机关、企业、学校和城市社区。旅游行业要结合设立“四德榜”,及时发现和宣传表彰旅游服务和旅游中的好人好事,树立一批先进典型。

2014好客山东最具特色乡村旅游目的地品牌揭晓

滨城沿黄旅游风情带获殊荣

本报讯(通讯员 王领娣 记者 王茜茜)近日,好客山东文旅融合产业创新峰会暨2014山东旅游金榜品牌推选活动颁奖仪式召开,滨城区“黄河风情多彩滨城”荣获“2014好客山东最具特色乡村旅游目的地品牌”荣誉称号,同时滨州康辉旅行社荣获“2014好客山东十佳特色旅游品牌”称号。

“黄河风情,多彩滨城”是滨城区重点打造的沿黄河生态休闲观光长廊真实写照。长廊西起市西街道休闲街,途经市中街

道金天地黄河生态园、东至梁才街道张王黄金梨采摘基地,全长29余公里。有孔子学堂、小街休闲餐饮垂钓园、柳泉农庄、万绿农庄、三里居委会慢道骑行、滨州国际越野赛车场、金天地黄河生态园、十里荷塘、禾家风尚等23个休闲观光旅游项目,集餐饮、观光、娱乐、休闲于一体,成为市民时尚休闲旅游的首选。

2014年,滨城区重点打造以“黄河风情 多彩滨城”为主题的沿黄旅游风情带。在做好全区乡村旅游发展规划的同时,聘请

浙江大学规划院专门对沿黄休闲农业与旅游进行规划,重点打造沿黄休闲农业旅游。在沿黄重要位置设置6块大型旅游指示牌,通过制作以“黄河风情 多彩滨城”为主题的滨城沿黄游宣传折页,开展沿黄旅游文化演出等措施对滨城沿黄游进行广泛宣传。同时,整合推出了亲情滨城采摘之旅和美丽滨城采风之旅两条沿黄线路,在旅行社对外进行推介。通过乡村旅游创建、规划编制、双改、组织学习考察等工作,全区各乡镇办形成了

“以创促建”“以评促建”的绿色发展模式,涌现出黄河温泉度假村、黄河生态园、腾达农庄、万绿农业、佳禾果蔬、天宝高效循环农业等一批高质量、有特色的乡村旅游点。

目前,沿黄旅游风情带共有省级旅游强乡镇2个,省级旅游特色村2个,省级农业旅游示范点4个,省级好客人家农家乐5家,通过“双改”的农家乐16户,为发展沿黄乡村旅游提供了重要支撑,沿黄旅游风情带已经成为一处新崛起的特色乡村旅游目的地。

孙子兵法城 邀你过大年

春节期间票价仅10元

本报讯(记者 王茜茜 通讯员 孟伟)正月初一至初七,孙子兵法城票价仅10元。从正月初一开始到元宵节,孙子兵法城景区将举办城市庙会,众多颇具鲁北民俗特色的游乐项目将在景区内开展。

春节期间,中国孙子兵法城景区从前至后为游客准备了一系列的活动。前广场为孩子和年轻人准备了大型的游艺设备,如海盗船、旋转木马、高空转椅、充气城堡等,让市民在家门口就能体验游乐场的激情;在景区内,一进院、六进院分别设置了羿决雌雄游戏,让您体验后羿射日的豪气;五进院的篮球足球九宫格游戏,不止过把球王瘾还有丰厚大奖等着您;十四进院真人CS,体验一把狙击手的激情与刺激,使您在春节囤积的脂肪充分燃烧起来。十五大殿三圣殿祈福迎新,点燃第一支新年祈福香。

另外,五进院还将举办欢乐美食节酸辣粉、糯米糕、炒疙瘩、驴打滚、油茶面、油炸糕、粘饼、狗不理蒸包、蒙古烤肉串、长沙臭豆腐等特色小吃汇聚庙会,供游人选择。此外,景区还将设置祈福风铃、许愿树、猜灯谜、风情花灯展。灯谜可许愿祈福,游客可参与有奖竞猜环节,演艺广场还将不定期推出大型文艺演出活动。



我行我秀

家乡的美景——无影夕照

家乡无名山大川,却有醇香绵长的动人故事,却有掬一捧黄土都承载着对美好生活向往的芊芊情结。我常常害怕岁月会带走了消释了这散落的一切,我愿化作一条丝线将这飞花碎玉串起,珍藏在襟怀里。

“甜疙瘩”因其周围有甜水而得名,她位于无棣县埕口镇境内,《无棣地名志》称作“无影山”。志书记载,古时候埕口为退海之地,若干年前,为浩瀚的大海,一片汪洋。经千年万载的沧桑巨变埕口才有今天这模样。大浪淘沙,千年风化形成了规模巨大的贝壳长堤,有的似城墙,有的如山脉,堪称一大奇观,是研究海洋自然变化的活化石。

游无影山您最好是夏季来。那时节您可以完全打赤脚,再撑一把太阳伞,光着脚丫攀登在起伏的“山峦中”看遍山盛开的野花,观赏绿油油的庄稼,“山脚下”草地上白云朵似的羊群。此刻,细细的贝壳像顽皮的孩子悄悄地从你的脚趾缝里钻出来,滑滑的,痒痒的,暖暖的,那种感觉真是美极了。当夜幕降临的时候,软软的细沙经过一天的曝晒,在晚风里散发着阳光的气息。一轮明月升起来了,四周静悄悄的,偶尔有一声蛙鸣、三两小虫的低吟入耳。此时,您可以放任地躺在无影山坡的细沙上,享受一番贝壳沙浴的滋味:除却缠身的衣物,将身体完全浸没在热乎乎、暖洋

洋的细沙之中,一种无以名状的舒畅触电似地流遍全身,这个时候你可以与天上的明月对话,与四野的清风共语。塞外大漠的那种空阔辽远的意境顿觉充盈心头,一种超凡脱俗的感觉油然而生。

影山美丽传说很多很多,其中关于甜疙瘩济水济民的传说颇为感人。相传一位县官微服私访体察民情,闻听埕口一带淡水奇缺,乡民吃水要到三华里外的地方去运。县官又得知无影山脉水源充盈,于是下令拨官银在山下掘井济民。待井掘好又从南方购得上好毛竹,打通关节使其首尾相连,延伸三里之多,通至埕子口村头,专司人在无影山下汲水,尔后

倒入竹筒,形成水流及至村口大缸之内,为民造福。每五日“放水”一次,这可能就是我们埕口最早的“自来水”了吧。后因冬至,气温骤降,竹筒冻裂,自来水被迫断流。这可能只是一个美丽的传说,可家乡的父老却深信不疑,祖祖辈辈都维系着一个美好的愿望,口耳相传至今。时至今日,饱受缺水之苦的家乡终于通上了真正的自来水,美好的愿望变成了现实。望着银珠飞溅的水流,不善言辞的家乡父老只能用开心的笑来表达对新时代的那份知足与感激。

游客 杜秀峰
本报记者 王茜茜

文明出游 从我做起

文明滨州, 文明人, 文明与旅游同行。

十大文明旅游提醒语

- ①文明是最美的风景
- ②旅游漫漫 文明相伴
- ③旅游美时美刻 文明随时随地
- ④文明游天下 快乐你我他
- ⑤一花一木皆是景 一言一行要文明
- ⑥游遍天下山川 只留脚印一串
- ⑦出游讲礼仪 入乡要随俗
- ⑧垃圾不乱扔 举止显文明
- ⑨多看美景 不刻美名
- ⑩平安是福 文明是金